Контрольная работа №3 по математике ( за 1триместр ) по теме:
« Умножение многозначного числа на однозначное. Проверка вычислительных навыков. Решение текстовых задач. »
[bookmark: _GoBack]Выполнил__________________________________________                                        Дата ___________

Геометрический материал.
Задание 1.   
1)Начерти квадрат, периметр квадрата равен 4 см 8 мм. 
2)Найдите сторону квадрата. 






Математический язык.
Задание 1.  Найди неизвестное по схеме.(составь выражение)
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__________________________________________________

Задание 2.  
1)Построй чертеж по заданной схеме. 
 (
Чертёж:
)2)Найди неизвестное, составь выражение.
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__________________________________________________

Задание 3.  
Реши уравнение.
34   6  +  х =  392
____________________
____________________
____________________
____________________
____________________


Числа и действия с ними.
Задание 1.  
1)Восстанови скобки, учитывая указания о порядке действий. Выполни вычисления.
 (
1
)                              
                      70000 – 413 + 1673 ∙ 4 =

  2) Расставь порядок действий, выполни вычисления.
                      
                     340 -  96 : 6  +  42  5 =


Задание 2. Выполните действия.
       15 дм 7 см + 6 дм 4 см = ______________________________________________________
       15 м 3 дм – 9 дм = ___________________________________________________________

Текстовые задачи.
Задание 1.
По схеме составь текст задачи и реши её.
 (
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_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________





Задание 2.  
 
В трёх коробках лежат 49 карандашей. В первой коробке на 6 штук меньше, чем во второй, и на 8 штук больше, чем в третьей.
На каком чертеже правильно изображены отношения между величинами?
______________________________________________________________________________________

Поставь вопрос к задаче и реши её.
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Оценочный лист

Выработай критерии оценки и оцени работу по выработанным критериям.
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	№ задания
	Моя оценка
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